

『脳卒中患者に対する課題指向型トレーニング』

<正誤表>

本書におきまして、下記のとおり記載内容に誤りがありました。訂正してお詫びいたします。

- p.174 図6左上
誤 難度易 → 正 難易度